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REUNIÃO ORDINÁRIA DE 13 DE JUNHO DE 2024 – ATA Nº 12 

 

ORDEM DO DIA 

 
 

 

1 - Aprovação da ata da reunião ordinária de 31/05/2024 

  

2 - Proposta de atribuição de Medalhas Municipais de Mérito Cultural 

  

3 - Proposta de atribuição de Medalhas Municipais de Mérito Desportivo 

  

4 - Proposta de atribuição de Medalhas Municipais de Mérito Social 

  

5 - Proposta de atribuição de Medalhas Municipais de Mérito Educativo 

  

6 - Proposta de atribuição de Medalhas Municipais de Mérito Empresarial 

  

7 - Proposta de atribuição de Medalha Municipal de Mérito de Serviço Público 

  

8 - Proposta de atribuição de Medalhas Municipais de Mérito Profissional 

  

9 - Proposta de atribuição de Medalhas Municipais de Mérito na área da Saúde 

  

10 - Início do procedimento para formação de Contrato para Planeamento conducente à 

elaboração de Plano de Pormenor com efeitos registais denominado “170 Parque” 

 

11 - Documentos de Prestação de Contas Consolidadas relativas ao exercício de 2023 – 

Aprovação 

 

12 - Proposta de abertura de concurso interno geral para provimento de 1 lugar na categoria de 

agente municipal de 1.ª Classe - Serviço de Polícia Municipal 

  

13 - Proposta de abertura de procedimento concursal comum para provimento de 1 posto de 

trabalho, em regime de contrato por tempo indeterminado, para a categoria de Técnico Superior - 

área de Engenharia Civil para funções na Divisão de Projetos e Empreitadas - Serviço de Projetos 

  

14 - Proposta de abertura de procedimento concursal comum para provimento de 20 postos de 

trabalho, em regime de contrato por tempo indeterminado, para a categoria de Assistente 

Operacional, para exercício de funções nas escolas e jardins de infância 

  

15 - Proposta de abertura de procedimento concursal comum para provimento de 1 posto de 

trabalho, em regime de contrato por tempo indeterminado, para a categoria de Técnico Superior - 

área de arquitetura para exercício de funções na Divisão de Ordenamento do Território e 

Informação Geográfica 
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16 - Celebração de contrato de prestação de serviços na modalidade de avença para produção de 

conteúdos para as diversas publicações do município de Santo Tirso - Divisão de Comunicação e 

Imagem - Parecer prévio da câmara municipal 

  

17 - Proposta de celebração de contrato de prestação de serviços na modalidade de avença - 

apoio jurídico na Divisão de Ação Social - Parecer prévio da câmara municipal 

  

18 - "Requalificação da Av. 4 de Abril de 1955" - Aprovação do projeto de execução 

  

19 – Empreitada: “Ciclovia da Rua das Rãs” - Santo Tirso - Adenda ao contrato n.º 52/2024  

  

20 - Empreitada: "Requalificação da Rua João Bento Padilha - Vila das Aves" - Adenda ao 

contrato 

  

21 - Empreitada: “Beneficiação da Escola EB 2/3 da Agrela” - Decisão sobre erros e omissões, 

prorrogação do prazo para apresentação das propostas e publicação de novo anúncio no DR - 

Ratificação de despacho 

  

22 - Candidatura apresentada pelo município ao programa de intervenção nos edifícios públicos - 

Espaço do Cidadão da União das Freguesias de Areias, Sequeirô, Lama e Palmeira - Aceitação 

das condições de aprovação 

  

23 - Proposta de atribuição de subsídio à Comissão da Festa em honra do Padroeiro S. Tomé 

  

24 - Proposta de atribuição de subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de S. Tomé de Negrelos - 

Festas do Santíssimo Sacramento 

 

25 - Proposta de celebração de aditamento ao Contrato-Programa de Desenvolvimento 

Desportivo celebrado com a União Desportiva de S. Mamede - Reforço da comparticipação 

financeira do município 

  

26 - Requerimento de Augusto Moreira Ld.ª - Pedido de reconhecimento de Projeto de Interesse 

Municipal - Utilização não agrícola de solos incluídos na RAN 

 

 

Santo Tirso, 7 de junho de 2024 

 

 

O Presidente, 

 

 

Alberto Costa 
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